
Протокол № 02/15 

заседания спортивно - дисциплинарной комиссии 

Федерации настольного тенниса России 

27 июня 2023 года 

В заседании принимали участие: 
Руководитель спортивно-дисциплинарной комиссии ФНТР    В.М.Петров 
Члены спортивно-дисциплинарной комиссии ФНТР     А.Ю.Герасимов 

Я.С.Зубарь 
Повестка дня: 

 
1 Нарушения, допущенные на XVIII Традиционном турнире «Спорт против наркотиков» по 
настольному теннису ( г.Санкт-Петербург, 27 –28.05.23г.) 
 
     Слушали: 
1.Зубарь Я.С. - сообщил о поступлении документов по случаю нарушений, допущенных судейской 
коллегией при проведении соревнований (гл.судья Задвицкий А.М.): 
 - служебная записка председателя КСР ФНТР Терешкина Н.П.; 
 - докладная записка главного судьи Задвицкого А.М. от 07.06.23г.; 
 - письмо тренера-преподавателя Шевцовой Ю.В.(г.Москва) от 01.06.23г.; 
 - копия заявки на участие в соревнованиях спортсменки Носковой С. (г.Санкт-Петербург); 
 - протоколы соревнований; 
 
     Выступили: 
 
- Петров В.М.  – по вине мандатной комиссии (Лоцманова В.А.) спортсменка Носкова С. 2009 г.р. 
была ошибочно внесена в списки участников младшей возрастной группы (2010-2015 г.г.р.). 
Возрастное несоответствие было выяснено после того, как она успешно отыграла 
квалификационный этап и получила право играть в финальных соревнованиях. Решением 
главного судьи участница Носкова С. была снята с соревнований и ее результаты были 
аннулированы. Однако возникшие изменения в занятых местах спортсменами в группах не были 
учтены при формировании следующего этапа соревнований, где спортсменка Ермакова О. 
(г.Москва) должна была играть в финальных соревнованиях (1-16м) 
- Герасимов А.Ю. – в результате неправильных действий гл. судьи Задвицкого А.М. участница 
Ермакова О. была лишена возможности бороться за призовые места. Допущена грубая ошибка и 
требует серьезного наказания. Однако, учитывая признание Задвицким А.М. своей вины, 
ограничиться предупреждением 
 
 
     Решили: 
1. Задвицкому А.М. (гл. судья) вынести предупреждение 

2. СПБ ФНТ (Русанов В.Б.) обратить внимание на качество проведения соревнований СПб РОО 
«Клуб настольного тенниса «Белые молнии» 

3. Проинформировать о принятом решении ФНТР, КСР ФНТР, пресс-службу ФНТР, СПБ ФНТ 

Результаты голосования: за – 3, против – 0, воздержалось - 0 

 
     Руководитель комиссии       В.М. Петров 
     Секретарь комиссии        Я.С.Зубарь 


